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Καθηγήτρια Ελένη Αντ. Κορτιάνου 

 

Τηλ. Γραφείου:       22310 60246 

Τηλ. Γραμματείας: 2231060177 

Email: ekortianou@uth.gr 

 

ΠΡΟΣ: Φυσικοθεραπευτές Δημοσίων και Ιδιωτικών Φορέων 

 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

 

Με χαρά σας γνωστοποιώ τη διεξαγωγή του 4ου Κύκλου του Προγράμματος Εξειδίκευσης που 

αφορά στη Φυσικοθεραπεία στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας.    

   

Το πρόγραμμα σχεδιάστηκε με στόχο να προσφέρει περαιτέρω θεωρητική γνώση και 

δεξιότητες που αφορούν στην κλινική φυσικοθεραπευτική πρακτική σε συναδέλφους με κλινική 

εμπειρία σε νοσηλευτικούς φορείς (ιδιωτικούς και δημόσιους) και να προσφέρει  νέα γνώση σε 

νέους απόφοιτους φυσικοθεραπευτές. 

 

Εκπαιδευτές με ακαδημαϊκή, εκπαιδευτική και κλινική εμπειρία πλαισιώνουν την εκπαιδευτική 

ομάδα που θα παρουσιάσει 4 μεγάλες θεματικές ενότητες οι οποίες καλύπτουν ευρέως τις 

απαραίτητες γνώσεις φυσιολογίας, παθολογίας, αξιολόγησης και θεραπείας της 

φυσικοθεραπείας στη ΜΕΘ. Έχοντας την εμπειρία των προηγούμενων κύκλων, ανανεώνεται το 

εκπαιδευτικό υλικό, προστίθενται ενότητες που αφορούν στην εφαρμογή σύγχρονης 

τεχνολογίας και εξοπλισμού και εμπλουτίζεται η διδακτική μεθοδολογία με περισσότερα στοιχεία 

ασύγχρονης εκπαίδευσης για τη βελτιστοποίηση της ανεξαρτησίας των εκπαιδευόμενων.     

 

Η παρακολούθηση γίνεται αποκλειστικά εξ αποστάσεως, σε τακτά χρονικά διαστήματα για 

περίοδο 7 ημερολογιακών μηνών, με διαλέξεις, συζητήσεις, ερωτο-απαντήσεις σε φιλικό και 

εύχρηστο περιβάλλον μιας πλατφόρμας τηλεκπαίδευσης.  

 

Στο τέλος του Προγράμματος χορηγείται Πιστοποιητικό Πιστοποιημένης Εξειδίκευσης (το 

πρώτο για τη φυσικοθεραπεία στη ΜΕΘ στην Ελλάδα). Το Πρόγραμμα λαμβάνει 10 μόρια για 

προσλήψεις ΤΕ στην Εκπαίδευση. 

Φορέας διεξαγωγής είναι το Κέντρο Επιμόρφωσης και Δια Βίου Μάθησης (Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.) του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας.  
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Σας προσκαλώ να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του ΚΕΔΙΒΙΜ (www.learning.uth.gr) για 

περαιτέρω λεπτομέρειες και τον αναλυτικό Οδηγό Σπουδών του Προγράμματος (QR) ή, 

(https://learning.uth.gr/physicaltherapy/)  

Ακολουθήστε μας στα κοινωνικά δίκτυα (QR) ή ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΣΤΗ ΜΕΘ/ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗΣ για κάθε νέα ενημέρωση και δράση. 

 

Το κόστος για τους συναδέλφους είναι μειωμένο για να αποτελέσει κίνητρο στη συμμετοχή και 

μπορεί να καλυφθεί και από ιδιωτικούς φορείς (νοσηλευτικά ιδρύματα, εταιρείες) 

Πιστεύω ότι, όλοι μετά από αυτό το ταξίδι θα γίνουμε ‘πλουσιότεροι’ σε γνώση και εμπειρία.  

 

Με φιλικούς χαιρετισμούς 

 

Ελένη Κορτιάνου 

Καθηγήτρια Αναπνευστικής Φυσικοθεραπείας 

Επιστημονικά Υπεύθυνη του Προγράμματος 
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